
Результаты анкетирования 

об организации питания в МБОУ Краснооктябрьской СОШ 

 

В течение учебного года среди учащихся 1-11 классов проводилось анкетирование о 

качестве питания. Результаты анкетирования следующие:   

 

На вопрос:  Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

89 % - да 

11 % - нет 

0 % - затрудняюсь ответить 

На вопрос:  Удовлетворяет ли вас санитарное состояние  школьной столовой? 

95 % - да 

0 % - нет 

5 % - затрудняюсь ответить 

На вопрос: Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

89 % - да 

11 % - нет 

На вопрос:  Если нет, то по какой причине?  

Все ответили  - питаетесь дома 

На вопрос:  В школе вы получаете: 

0 % - горячий завтрак 

61 % - горячий обед (с первым блюдом) 

39 % - 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 

На вопрос:  Наедаетесь ли вы в школе? 

94% - да 

0% - иногда 

6% - нет 

На вопрос: Хватает ли продолжительности перемен для того, чтобы поесть в школе? 

100% - да 

0% - нет 

На вопрос:  Нравится вам питание в школьной столовой? 

94 % - да 

0 % - нет 

6 % - не всегда 

На вопрос:  Если не нравится, то почему? 

Несколько человек ответили - маленькие порции 

На вопрос: Устраивает меню школьной столовой? 

89% - да 

11 % - нет 

0 % - иногда 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

89% - да 

11 % - нет 

 

Результаты анкетирования показывают, что в основном дети довольны качеством 

приготовления блюд. Дети наедаются, питание в целом нравится. 

 

Социальный педагог                                 Чернобай  И.И 

17.05.2023 


